

**Aladino Toys s.r.o.**Súkennická 1, 934 05 LEVICE
Tél.: 0917 800 555, Mail: aladino.sk@aladinotoys.eu

Dátum:	17. 3. 2011
Číslo objednávky:	03 / 2011

Dodacia adresa: MS Fojstvo 1253 02351 Raková IČO: 37812639	Fakturačná adresa: MS Fojstvo 1253 02351 Raková
--	--

Meno OZ:	Bubňáková	Meno riaditeľky:	Adriana Matuková
Telefón OZ:	0909 802 844	Kontaktný telefón:	041/434 1068 1016
Splatnosť:		Prázdniny:	

Faktúra	Kód tovaru	Názov	Množstvo (ks)	Jednotková cena netto	Spolu netto
	A 200/94	Príbeh sliep. vajec	1	9,00	9,00
	A 900/15	Račne' obdobie	1	9,00	9,00
	A 200/96	Puzzle svet	2	10,30	20,60
	A 300/09	Mikroskop	4,5	6,40	25,60 + 6,40
	A 203/45	Texaso stopy	1	17,00	17,00
	A 300/01	dalekohľad mikroskop. zohar OP	4	4,60	18,40
				106,-	

Poznámka:

Podpis: *Matuková Adriana*

Materská škola
Fojstvo č. 1253
RAKOVÁ
Matuková

KÚPNA ZMLUVA

ktorú uzavreli na jednej strane spoločnosť Aladino Toys s.r.o. so sídlom Súkennícka 1, SK-934 05 Levice ako „Dodávateľ – predávajúci“ a na druhej strane ako „Objednávateľ - kupujúci“ bližšie špecifikovaný v objednávke ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy, s nasledovnými podmienkami:

1. Objednávateľ objedná tovar a dodávateľ sa zaväzuje, že na základe tejto zmluvy podľa jednotlivých objednávok dodá tovar objednávateľovi.
2. Pred plnením jednotlivých objednávok v rámci tejto zmluvy objednávateľ má žiadať od dodávateľa cenovú ponuku, so zvláštnym zreteľom na prípadné zmeny cien. Objednávateľ prípadne určí miesto prevzatia tovaru, kde si praje dopraviť tovar. So zabezpečením prepravy poverí dodávateľa, ktorý mu zálohuje výdavky súvislé s dopravou a jej zabezpečením, dodávateľ má právo si uplatniť výdavky neskôr na ním vystavenej a objednávateľovi zaslanej faktúre.
3. Miesto plnenia je podľa dohody zmluvných strán. Po prevzatí tovaru objednávateľom prechádza riziko škody a výdavky na objednávateľa. V tom prípade, keď termín plnenia dodávky nie je písomne určený, plnenie zo strany dodávateľa do jedného roku od dátumu objednania je zmluvné. Dodávateľ má právo na predbežné alebo čiastočné dodávky tovaru, ale v prípade čiastočnej dodávky jeho nárok na účtovanie vznikne iba na dodaný tovar respektíve na plnením spojené prepravné a iné výdavky. Pokiaľ nastanú zo strany dodávateľa podstatné zmeny, prípadne okolnosti závažne sťažujú alebo znemožňujú plnenie, v tom prípade má dodávateľ právo odstúpiť od zmluvy cestou písomného vyhlásenia. Bez odstupu dodávateľa sa do 30 dní od zániku okolností, ktoré prekážajú v realizácii zmluvy považuje plnenie dodávky zo strany dodávateľa zmluvným.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že predmet kúpy bude dodaný zo strany dodávateľa osobne alebo ním povereného prepravcu, pričom objednávateľ je povinný potvrdiť prevzatie a vykonať kontrolu prevzatého tovaru z hľadiska množstva a kvality. V prípade reklamácie množstva pri hore uvedenej kontrole je objednávateľ povinný ihneď písomne informovať dodávateľa doporučeným listom tak, aby okolnosti a čas prevzatia vedel neskôr dokázať. Objednávateľ vrátenie nevyhovujúceho tovaru alebo prípadné reklamácie na kvalitu je povinný dodávateľovi ohlásiť vyplneným tlačívkom „Nahlásenie reklamácie“ a do 3 dní od hore uvedenej kontroly zaslať na adresu dodávateľa. V tomto prípade je povinný predmetný tovar uschovať mimo použitia podľa určenia a bezpečne skladovať. Na požiadanie tovar vrátiť na adresu dodávateľa na náklady objednávateľa. V prípade, keď objednávateľ nedodrží tento postup pri reklamácií, dodávateľ sa oslobodí od svojho záväzku a za škody, zodpovedá objednávateľ. V prípade reklamácie množstva, ako aj reklamácie kvality, je dodávateľ povinný overiť, že nedostatok, resp. poškodenie zavinil dodávateľ, objednávateľ alebo osoba, ktorá vykonala prepravu tovaru. O tejto skutočnosti je dodávateľ povinný ohlásiť svoje stanovisko objednávateľovi písomne, ktorý má na základe tohto ohlásenia právo uplatniť svoje nároky proti patričnej osobe. V prípade opodstatnenej reklamácie na množstvo, je dodávateľ povinný splniť dodanie rozdielu objednaného a dodaného množstva tovaru, a to v danej situácii od neho očakávateľnej čo najkratšej dobe, alebo odhliadnuť od všetkých požiadaviek, týkajúcich sa nedodaného tovaru. V prípade opodstatnenej reklamácie na kvalitu, objednávateľ môže žiadať opravu alebo výmenu tovaru a pokiaľ podľa vyjadrenia dodávateľa na to nie je možnosť, tak možno žiadať zľavu na cene. V prípade opodstatnenej reklamácie z hľadiska kvality tovaru a jej nevybavenia v zákonom stanovenej lehote zo strany dodávateľa, objednávateľ môže odstúpiť od tejto zmluvy. Pokiaľ podľa vyhlásenia dodávateľa škodu zapríčinil poverený prepravca svojim konaním, tak si objednávateľ odškodnenie môže žiadať od prepravcu, ktorý prepravu zabezpečoval. Zo strany objednávateľa podaná reklamácia na množstvo alebo kvalitu sa považuje podloženou v tom prípade, keď ju dodávateľ takou akceptoval, alebo to súd konštatoval svojim právoplatným rozsudkom.
5. Objednávateľ prehlasuje, že dostal detailné informácie a podmienky skladovania a použitia tovaru a prehlasuje aj to, že splní podmienky skladovania a použitia tovaru. Dodávateľ dáva 2-ročnú záruku na kvalitu pri dodržaní skladovacích podmienok, respektíve pri správnom použití tovaru.
6. Dodávateľ si vyhradzuje vlastnícke právo tovaru do vyrovnania celej kúpnej ceny, dopravných a iných výdavkov, tj. majetkové právo prejde na objednávateľa iba po celom, úplnom splnení, vyplatení hlavných a vedľajších záväzkov. Do vyrovnania hore uvedených hlavných a vedľajších záväzkov objednávateľ nemá právo tovar scudziti, zaťažiť, alebo dať do vlastníctva tretej osobe. V jednotlivých objednávkach uvedené ceny sú netto ceny, účet bude obsahovať sumu zvýšenú o DPH, ako aj o sumu prepravných a iných výdavkov, zvlášť ceny spojené s prepravou, balením a zabezpečením. Požiadavky dodávateľa sa považujú uznanými, pokiaľ objednávateľ do 3 dní od prevzatia faktúry doporučeným dopisom písomne nenamieta proti niektorej čiastke faktúry svojim vyjadrením. V prípade viacerých objednávok, keď objednávateľ zaostáva s vyrovnaním predošlej dodávky, tak dodávateľ jednostranným vyjadrením faktúru nasledujúcej dodávky považuje ihneď za splatnú. Finančné vyrovnanie medzi stranami sa považuje za uskutočnené vtedy, keď na faktúre uvedenú kúpnu cenu a iné náklady prevzal dodávateľ alebo jeho zástupca v hotovosti, alebo suma je poukázaná na bankový účet dodávateľa tak, že tú už dodávateľ má k dispozícii. Objednávateľ je po prevzatí faktúry povinný vyplatiť protihodnotu tovaru v termíne splatnosti uvedenom na faktúre v hotovosti, alebo prevodom na bankový účet. Rovnakým spôsobom je objednávateľ povinný vyplatiť dodávateľovi dopravné a iné náklady spojené s balením, poistením, dopravou atď.
7. Dodávateľ si vyhradí právo na zmeny cien v prípade, keď sa podstatne a stranami dopredu neviditeľne zmenia okolnosti. V tom prípade, keď sa podstatne a stranami dopredu neviditeľne zmenia okolnosti, si objednávateľ môže žiadať takú úpravu zmluvy, ktorá tolerantne vyhovuje záujmom oboch strán. Zmluvu môžu upraviť strany iba písomne.
8. Pokiaľ tretia osoba u objednávateľa namieta proti kvalite alebo množstvu, alebo žiada odškodnenie, objednávateľ má o tejto skutočnosti bezodkladne informovať dodávateľa písomne a dopis poslať poštou doporučené.
9. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania. Zmluvné strany sa dohodli, že ukončenie tejto zmluvy je možné len písomnou dohodou oboch strán, respektíve v prípade závažného porušenia zmluvných podmienok majú právo od zmluvy jednostranne odstúpiť.
10. Tento doklad podpisujúce osoby vyhlasujú, že majú potrebné zastupovacie právo na uzavretie tejto zmluvy.
11. Dodávateľ má právo odstúpiť od zmluvy v tom prípade, keď údaje objednávateľa sú nesprávne, alebo hrozí nebezpečenosť plnenia požiadavky zo strany objednávateľa, v tomto prípade dodávateľ má právo žiadať aj odškodnenie. Strany majú právo upraviť túto zmluvu iba písomne.
12. Strany sa dohodli na tom, že prípadne vzniknuté sporné otázky v súvislosti s touto zmluvou budú riešiť bezprostredne cestou osobného dohovoru a v prípade, ak sa nepodarí takýto spor vyriešiť cestou zmieri, strany sa dohodli, že prejednanie sporu sa bude riadiť slovenským právnym poriadkom. Vzájomne sa dohodli na miestnej príslušnosti súdu podľa sídla dodávateľa. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je objednávka objednávateľa na prvej strane, ktorý svojim vlastnoručným podpisom na tejto objednávke potvrdzuje, že zmluvu si riadne prečítal, jej obsahu porozumel a prehlasuje, že nebola uzavretá v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu z jej obsahom sa zaväzuje splniť všetky povinnosti z nej vyplývajúce.